Réunion du Conseil municipal du 22 novembre 2011
Réuni sous la présidence du maire Alain PIERRE, le Conseil municipal a pris les décisions suivantes :
Subventions : Une répartition des subventions a été réalisé (télécharger le tableau) pour un montant total de 13 496 €.
Les principales nouveautés concernent la coopérative scolaire qui obtient une subvention annuelle de 1 400€ afin de financer les voyages (hors piscine ou autres) ; auparavant, les coûts de transport pour les voyages étaient gérés par la commune.

Une subvention de 45€ par enfant est accordée comme les années antérieures pour l’achat de livres et fournitures scolaires.

1000€ sont accordés au Comité des Fêtes qui n’avait pas de subvention communale auparavant ; cette dotation est prévue pour les achats de fournitures accompagnant des activités sociales et culturelles (accessoires pour les colis et repas des anciens, activité théâtre etc…).
Travaux routiers : Une demande de subvention sera présentée au Conseil Général pour le programme de travaux de voirie 2012 pour un montant hors taxes de 150 300€.
La commune accepte de céder au conseil général une bande de terrain en bordure de la RD 51 au Roulon afin de permettre des travaux d’amélioration des accotements et fossés pour la somme de 51€45.
Finances : La taxe locale d’équipement est selon la loi transformée en taxe d’aménagement, le taux reste inchangé.

Suite à la disparition de la taxe d’habitation au profit du Conseil Général, la commune est attributaire d’un fond de garantie de ressources. Après calcul de la part à reverser à l’état le montant définitif est de 51 196€ au lieu de 50 480€  prévu initialement.

Des frais de transport en stage à Vagney pour une employée communale seront pris en charge par la commune.

Le Conseil Municipal refuse d’accorder à la ville d’Epinal une participation financière de 900€ pour un élève fréquentant le conservatoire de musique.

Construction du Centre de secours : Les travaux de construction du Centre de secours arrivant à leur terme, le Conseil Municipal approuve les avenants aux marchés des entreprises. Avec un montant total des marchés de 506 716€, la somme des travaux supplémentaires étant de 2 869 € la variation constatée est de + 0,57%.

L’enveloppe subventionnée prévue étant de 600 000€ hors taxes, le montant total des travaux (évalué à 560 000€) est largement inférieur au prévisionnel.

Afin de préfinancer le solde de la subvention du Conseil Général (150 000€) et du remboursement de la TVA au début 2012 (130 000€), le maire est autorisé à signer un contrat de prêt relais d’un montant de 150 000€.
Une convention de mise à disposition du bâtiment sera signée avec le SDIS qui prendra en charge l’ensemble des travaux d’entretien, des charges d’occupation : frais de chauffage, électricité etc…et assurera l’ensemble des obligations du propriétaire à partir du 11  décembre
Contrat de rivière : Le conseil municipal donne son accord pour la participation communale à l’étude relative à la qualité des eaux du Coney et l’étude complémentaire hydro morphologique pour des montants respectifs de 913€ et 708€ ; sommes versées à l’Etablissement Public Territorial de Bassin Saône et Doubs.
Location : Afin de permettre l’installation d’une infirmière libérale dans la commune, le conseil municipal  décide de louer un local de la mairie au tarif de 200€ mensuel.
Foret : Les coupes d’amélioration et de régénération proposées par l’ONF ont été approuvées.

Ramassage des ordures ménagères :

Le rapport 2010 présenté par le SICOVAD a été approuvé. Ce rapport est tenu à la disposition des habitants.
Débat d’orientation budgétaire :

Le conseil municipal a débattu sur les orientations budgétaires pour l’année 2010.

Les principaux projets concernent les travaux routiers, la réfection du bâtiment communal mairie, la mise à l’étude d’un schéma communal d’accessibilité et la reprise des concessions abandonnées dans les cimetières.

